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Manometry ciśnienia wody i powietrza V-SF 

 

Opis 

Manometry Viking zapewniają wizualny odczyt ciśnienia wody  

lub powietrza dostępnego w systemie przeciwpożarowym.  

Dane techniczne 

Przyłącze 1/4” NPT  

Ciśnienie robocze  Manometr wody: 20,7 bar (300 psi) 

Manometr powietrza: 5,5 bar (80 psi)  

Maksymalne ciśnienie Manometr wody: 41,4 bar (600 psi)  

Materiał  Obudowa: ABS  

 Szybka: Poliwęglan 

 Tarcza: Czarne cyfry na białym tle 

 Wskazówka: Czarna, aluminiowa 

 Mechanizm: Zawieszona sprężyna z seg-

mentem poliestrowym 

 Rurka Bourdona: Brąz 

 Przyłącze: Mosiądz, lutowane miękkim 

lutem  

Aprobaty i dopuszczenia 

 UL Listed - VEVX  

 ULc Listed - VEVXC 

 FM Approved - Pressure Gauges 

Instalacja 

1) Manometry należy instalować zgodnie z aktualnie  

obowiązującymi normami opublikowanymi przez National Fire 

Protection Association lub inne podobne organizacje, a także 

zgodnie z przepisami odpowiednich kodeksów, rozporządzeń  

i norm rządowych, jeśli mają zastosowanie. 

2) Manometry należy obsługiwać ostrożnie. Powinny być  

przechowywane w chłodnym, suchym miejscu, w oryginalnym 

opakowaniu transportowym. Nigdy nie należy instalować  

manometrów, które zostały upuszczone lub w jakikolwiek  

sposób uszkodzone. Takie manometry należy niezwłocznie 

zniszczyć.  

3) W miejscu instalacji manometrów należy zapewnić  

odpowiednie ogrzewanie. 

4) Manometry muszą być chronione przed uszkodzeniami  

mechanicznymi.  

5) Instalację manometrów należy przeprowadzić zgodnie  

z poniższymi krokami: 

 a. Nałóż niewielką ilość pasty uszczelniającej do połączeń 

gwintowanych lub taśmy tylko na zewnętrzny gwint manometru. 

Uważaj, aby żaden uszczelniacz nie dostał się do otworu  

manometru.  

 b. Wkręć manometr zgodnie z ruchem wskazówek zegara 

w przyłącze 1/4” (6,4 mm) NPT. Nie dokręcaj manometru zbyt 

mocno.  

Informacje zamówieniowe 

 Manometr ciśnienia wody 300 PSI (20,7 bar) – VWATERSF 

 Manometr ciśnienia wody 600 PSI (41,4 bar) – VWATERSF600 

 Manometr ciśnienia powietrza 250 PSI (17,2 bar) – VAIRSF  
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